花のまちづくり推進員の活動について

推進員の位置付け

「宮崎市花のまちづくり推進員設置要綱」による位置付け

設 置 目 的 「太陽と緑と大地のガーデンシティー みやざき」を目指して、花のまちづくり

を市内全域に草の根運動として広げ、地域間のネットワークづくりを進める。

活 動 内 容 自宅や事業所等において、地域の花のまちづくりのモデルとなるような四季 折々の花飾りを行う。

> 花のまちづくりの実践者として、グループ活動の掘り起こしと運動の啓発、 普及を行う。

地域での取組み状況等の情報収集、市への情報提供、推進員間の交流を通じて、ネットワークづくりを行う。

対 象 者 自宅及び事業所等で、公共の景観として1年を通じて花飾りを実践しており、 花のまちづくりへの深い関心と理解を持ち、周辺への積極的な花飾りの普及を

行う熱意と能力のある個人・事業者。

委 毎年、該当者を委嘱し、推進員の定数は限定しない。

任期3年(再任可)

推進員の活動内容

(1)公共景観としての花飾りの実践

現在行っている花飾りの継続実施

技術の向上のための研究(育て方、資材の利用、デザイン、組合せ等)

(2)運動の輪の拡大

隣近所への相談、アドバイス、普及

隣近所への余剰苗の配布等による栽培方法等の指導

「宮崎市花のまちづくりコンクール」への応募

「宮崎市花のまちづくりコンクール」の応募者の推薦

市が進める花のまちづくり関係情報の普及

「花のまちづくり地区推進協議会」への参加とアドバイス

地域グループで行う共同花壇づくりに対するアドバイス

(3)交流活動

実践経験を基にした、地域での交流

推進員間の情報交換、相互訪問

「宮崎市花のまちづくり推進大会」の参加

花に関するイベント、大会、視察等への参加による各種情報の収集、意見交換 個別やグループ等による推進員相互の交流、意見交換、技術面等での情報交換

(4)その他

「活動実績報告書」の提出

推進員相互による技術、知識の向上のための交流等

市やその他の機関を活用しての「花のまちづくり」運動の拡大

年度によっては、市から推進員の活動についての報告書の提出をお願いすることもあります。